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Polisa osiguranja br. 2703046 za slucaj insolventnosti i osiguranja odgovornosti turističkih agencija.  Polise osiguravajuće kompanije „DUNAV 

OSIGURANJE” važe  od 01.10.2025.godine do 01.10.2026.godine 

ЗЛАТАР 

ШУМАРСКА КУЋА “ВОДЕНА ПОЉАНА” 

                                                                                                                              Индивидуални програм, сопствени превоз 
Планина Златар (највиши врх 1627м.н.в.) са својим густим четинарским и брезовим шумама, зеленим пашњацима и ливадама, 

изузетно повољном климом, представља привлачно место за одмор и рекреацију, али изнад свега изузетно место за превенцију, 

лечење и рехабилитацију оболелих од кардиоваскуларних болести и поремећаја артеријског притиска. 

Клима Златара на висини од 1400м.н.в. на којој се налази Шумска кућа је субпланинска са свежим летима и благим зимама. 

Недалеко од Златара су Златараска језера, погодна за пецање и вожњу чамцем. Гости могу посетити у непосредној близини Манастир 

Козме и Дамјана,  Манастир Милешева (ХIII век), Манастир Давидовица (ХII век), Манастир Прибојска бања (ХII век). Могу се посетити 

и планине Златибор и Тара. 

Локација: Шумарска кућа налази се на висини 1400м.н.в., 260км удаљена од Београда, а 18км од Нове Вароши. Околина 

куће је погодна за шетњу.  

Садржај: Кућа има четири апартмана и једну собу. Апартмани имају одвојени дневни боравак, спаваћу собу и купатило. 

Собе имају спаваћи део и купатило. Кућа има и сауну. 

ЦЕНЕ СУ ДНЕВНЕ ПО ОСОБИ У ДИНАРИМА 

СМЕШТАЈ ПУН ПАНСИОН ПОЛУПАНСИОН НОЋЕЊЕ СА ДОРУЧКОМ 

АПАРТМАНИ 4.000,00 3.500,00 3.000,00 

ЈЕДНОКРЕВЕТНА СОБА 3.500,00 3.000,00 2.000,00 

ДВОКРЕВЕТНА СОБА 3.000,00 2.500,00 1.500,00 

Пун пансион: доручак, ручак, вечера - мени ( једно јело, класичан начин услуживања) 

Полупансион: доручак, вечера - мени ( једно јело, класичан начин услуживања) 

У цену је укључено: Боравак на бази изабране услуге, у резервисаном периоду и типу смештаја 

У цену није укључено: Боравишна такса се плаћа у агенцији (100 динара дневно по особи) 

                Попуст за децу од 2 до 10 година :     - Ако користе посебан лежај имају попуст од 30%,  

                                                                          - Ако користе заједнички лежај имају попуст 50% 

КАМЕНА ГОРА 

АПАРТМАНИ ШУМСКА КУЋА 
Камена Гора је место у близини Пријепоља, на југозападу Србије. То је планинско село, сачувано од цивилизацијиских тековина и 

урбанизације. У њему се удише чист ваздух, пије ледена планинска вода, људи су бритки и дуговечни, а клима ћудљива и 

променљива. У јеку развоја сеоског турзима, Србија заиста има шта и да понуди људима који свој одмор виде као одлазак на село, 

планину, у бању или на салаш. Камена Гора је можда и најбољи пример какво село треба да буде уколико планира да се бави сеоским 

турзимом. Потенцијали су неограничени. Од уживања у етно ентеријерима широм села, до погледа кроз замагљен прозор на ливаду 

прекривену снегом из кога вире само стрми планински кровови, преко локалних специјалитета спремљених на старински начин, 

активног одмора у коме можете учествовати у лову и риболову, планинарењу, камповању и сплаварењу, или ако време послужи, 

параглајдингу и планинском бициклизму, па до обиласка манастира старих више стотина година и разговора са монасима, мудрацима 

који у њима станују, све у свему, понуда за невероватно искуствно привлачи туристе жељне истинског одмора и обнове душе и њене 

снаге. Наравно, сви су добродошли. 

Још једном, Камена Гора је место које је незаобилазно за праве љубитеље природе, активног одмора и сеоског и здравственог туризма.  

Апартмани „Шумска кућа“ – Камена Гора 
Локација: Шумска кућа налзи се на висини од 1.270м.н.в.  
Удаљеност од Пријепоља 22 км, од Београда 305 км 
Садржај: 3 двокреветне собе са купатилом.  Заједничка сала за седење са 20 места 
Услуга: ноћење 

ЦЕНА НОЋЕЊА  1.400,00 ДИНАРА ПО ОСОБИ 

У цену није укључено: Боравишна такса се плаћа у агенцији (60,00 динара дневно по особи) 

                Попуст за децу од 2 до 10 година :     - Ако користе посебан лежај имају попуст од 30%,  

                                                                          - Ако користе заједнички лежај имају попуст 50% 
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КУЧАЈСКЕ ПЛАНИНЕ 

ШУМСКА КУЋА “ВИНАТОВАЧА” 
Винатовача - шумска кућа. Кућа се налази на територији ШГ „Јужни Кучај“ Деспотовац на планини Бељаница. 

Удаљена је од Деспотовца 15 км, a од Београда 135км.  Капацитет објекта износи 9 лежајева. У склопу објекта се 

налази камин сала капацитета 30 столица.   У непосредној близини објекта се налази прашума Винатовача, односно 

општи резерват природе. Гости могу у близини објекта да посете манастир Манасију, Ресавску пећину, водопод 

Лисине. 

ЦЕНА НОЋЕЊА  1.500,00 ДИНАРА ПО ОСОБИ 

У цену није укључено: Боравишна такса се плаћа у агенцији  

                Попуст за децу од 2 до 10 година :     - Ако користе посебан лежај имају попуст од 30%,  

                                                                          - Ако користе заједнички лежај имају попуст 50% 
 НАЧИН ПЛАЋАЊА: 

• УПЛАТА ДО ПОЛАСКА - приликом резервације уплаћује се 30%аконтације од цене аранжмана, а остатак 

најкасније 15 дана пре поласка 

• УПЛАТА У ВИШЕ РАТА - уплата аконтације од 30%приликом резервације, остатак уплате чековима грађана на још  

рате. Последња рата најкасније до 20.12. 

• АДМИНИСТРАТИВНИМ ЗАБРАНАМА са фирмама са којим агенцја има склопљен уговор 

• ПЛАТНИМ КАРТИЦАМА  

ПРОГРАМ ПУТОВАЊА: ПРВИ ДАН: Улазак у собе после 12:00 часова.  Боравак први-последњи дан на бази изабране 

услуге(полупансион,пун пансион,ноћење). ПОСЛЕДЊИ ДАН: Напуштање собе до 9 сати. Крај програма. 

НАПОМЕНА: У случају поремећаја на тржишту роба и услуга организатор задржава право кориговања цена на неплаћени 

део аранжмана. 

НАПОМЕНА: Превоз је сопствени. Термин боравка странка одређује сама. 

КРАЈЊИ РОК ЗА ОТКАЗ АРАНЖМАНА ОД СТРАНЕ ОРГАНИЗАТОРА ЈЕ 5 ДАНА ПРЕД ПУТ 

Уз овај програм важе ОПШТИ УСЛОВИ ПУТОВАЊА, програм путовања и опште информације организатора путовања из 

каталога и са сајта 
ЈП СРБИЈАШУМЕ – Туристичка агенција 

Ценовник број 1, од 21.11.2025. 


